
CNPJ: 26.042.598/0001-75  
Ata da 4º Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Limeira do
Oeste, Estado de Minas Gerais. Às 20 horas e 03 minutos do dia 03 de
março de 2022, no Plenário Joaquim Gomes Ribeiro, na sede da Câmara
Municipal de Limeira do Oeste, situada na Avenida Copacabana, 630, sob
a Presidência do Vereador Éberton Alves de Oliveira e Secretariado pelo
Vereador William Oliveira Bozza, realizou-se a 4º Reunião Ordinária desta
Casa de Leis. Feita a chamada nominal dos Vereadores constou-se a

presença dos seguintes: Ailto de Moraes Cavalcante, Antônio Luiz dos
Santos, Celcimar Borges Andrade, Celita Queiroz de Oliveira, Éberton
Alves de Oliveira, Elainy Aparecida de Souza, Maurício da Silva Júnior,
Sebastião Gomes Nogueira e William Oliveira Bozza. Havendo número
regimental de comparecimento dos vereadores o Presidente declarou
aberta a presente reunião e solicitou ao Vereador Sebastião que fizesse a

leitura de um trecho da Bíblia. Em seguida o Primeiro Secretário fez a

leitura da ata da reunião anterior que colocada em discussão e em votação
foi aprovada por unanimidade. Após, foram lidas as correspondências
expedidas e recebidas e o expediente apresentado pelos Senhores
Vereadores, sendo: Indicação nº 007/2022, de autoria do Vereador
Celcimar; Indicação nº 008/2022, de autoria do Vereador
Sebastião. Concedida a palavra aos que quisessem se manifestar
fizeram uso da palavra os seguintes Vereadores: Celcimar, Ailto Moraes,
Sebastião, Elainy, Celita, Maurício Júnior. Dando prosseguimento, o

Presidente consultou ao Primeiro Secretário sobre inscrições à Tribuna
Livre. Sendo a resposta negativa, foi encerrado o expediente e declarada
aberta a ordem do dia com a leitura dos Projetos e Pareceres das
Comissões, sendo os seguintes: PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR DO
LEGISLATIVO Nº 03: “ALTERA O QUADRO DE PESSOAL, CRIA O

CONTROLADOR INTERNO EM PROVIMENTO EFETIVO E MODIFICA
OS ANEXOS | E Ill, DA LEI COMPLEMENTAR Nº 10/2003, COM
REDAÇÃO MODIFICADA PELA LEI COMPLEMENTAR Nº 46/2016 DA
CÂMARA MUNICIPAL DE LIMEIRA DO OESTE” e PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO Nº 04, DE 03 DE MARÇO DE 2022:
“DENOMINA DE “MARIÁ BERTOLOTO COSTA” O CENTRO CULTURAL E

DE “CLÓVIS BENEDITO BARBOSA” O MUSEU HISTÓRICO DO

MUNICÍPIO DE LIMEIRA DO OESTE CRIADOS PELA LEI Nº 960/2022 E

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Devidamente lidos e discutidos, o

Presidente colocou em votação, separadamente os Pareceres
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das Comissões e Projetos sendo todos aprovados por
unanimidade. Assim; foi encerrada a ordem do dia e concedida a

palavra aos Vereadores que quisessem se manifestar. Fizeram uso da
palavra os seguintes: Elainy, Ailto Moraes, Maurício Júnior, Éberton e

Celita. Sem mais manifestações e nada a tratar, o Presidente declarou
encerrada a presente reunião às 21 horas e 01 minuto convidando a todos
e convocando os Senhores Vereadores para a 52 Reunião Ordinária que
será realizada no dia 17 de março de 2022. O Vereador William Oliveira
Bozza, 1º Secretário solicitou a digitação da presente ata que após lida e
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